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趣旨 
高校生の進路希望や若い世代の転入・転出に関する実態やその要因を明らかにし、総

合戦略の施策検討に役立てる。 

対象者 宇部市内の高等学校に所属する高校 3年生 

実施期間 平成 27年 7月 13日～年 7月 31日 

配布数・回収率 配布数 880 通  回収数 829 通（回収率：94.2％） 

 

Ⅰ.単純集計 

設問一覧 

問 1 あなたの性別をお答えください P.3 

問 2 在学している学科名をお答えください P.3 

問 3 あなたの出身はどちらですか P.3 

問 4 宇部市についての思いをおたずねします。 P.4 

問 5 卒業後の進路の希望についておたずねします P.4 

問 6-1 進学を希望する地域はどこですか P.5 

問 6-2 問 6-1 の地域を選んだ理由は何ですか。 P.6 

問 6-3 進学した学校を卒業したあと、宇部市に住みたいと思いますか。 P.7 

問 6-4 
問 6-3 で「1.ぜひ住みたい」、「2.すぐではないが、いつかは住みたい」を選択した方
にお尋ねします。その理由は何ですか。 P.7 

問 6-5 
問 6-3 で「3.住まないつもり」を選択した方にお尋ねします。その理由は何です
か。 P.7 

問 7-1 就職先を選ぶ際の優先度についてお選びください。 P.8 

問 7-2 就職を希望する地域をお答えください P.8 

問 7-3 問 7-2 で第 1希望の場所を選んだ理由は何ですか。 P.9 

問 7-4 
問 7-2 で『宇部市』と回答しなかった方にお尋ねします。その理由を次の中から
選んでください。 P.9 

問 7-5 あなたが就職を希望する企業の規模等についてお聞きします。 P.10 

問 7-6 あなたが就職を希望する業種は何ですか P.10 

問 7-7 
就職先を決める際に、重要だと思う順番に上位 5 位までの番号をご記入くださ
い。 P.11 

問 7-8 
宇部市であなたが希望している仕事ができるとなった場合、宇部市に住みたいと
思いますか。 P.12 

問 8-1 
起業・創業はどこで、どのような業種をお考えになっていますか。それぞれの項目
にお答えください P.13 

問 8-2 起業・創業にあたって、どのような支援があるとよいと思いますか P.13 
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Ⅰ. 単純集計-概要- 

 

回答者について                                                    

 宇部市についての思いでは、「好き」「まあまあ好き」をあわせて、8 割以上となっている。「好き」、

「まあまあ好き」の理由としては、犯罪や災害が少ないことや自然・緑が多いことへの意見が多く、

住環境が高く評価されていると考えられる。一方、「好きではない」、「あまり好きではない」では、

まちに「なにもない」という意見や、交通の便が悪い等の理由が挙げられており、まちのにぎわい

の創出や交通の利便性向上などが、求められていると考えられる。 

 卒業後の進路は進学が 55.4％であり、就職を上回っている。 

 

進学について                                                      

 進学を希望する地域については、6 割近くが、市外と回答している。県内で最も多い進学先は「山

口市」で、県外では「京都府」が多くなっている。 

 その地域を進学先に選んだ理由として、「その地域に進学希望の学校があるから」とする回答者が

最も多い。 

 将来宇部市に住むかどうかについては、「ぜひ、住みたい」「すぐではないが、いつかは住みたい」

の合計（25.5％）が「住まないつもり」（30.3%）を下回っている。「住まないつもり」と答えた理

由としては、「宇部市にあまり執着がない」「宇部市に希望する就職先がない」「予定している進学

先のほうが、暮らすのに便利そう」という回答が多くなっている。 

 

就職について                                                      

 就職先として希望する地域については、宇部市が最も多く、県内では、宇部市のほかに山陽小野田

市や山口市が多い。 

 その就職先の地域を選んだ理由として、「その地域に希望する就職先の企業があるから」「自分の出

身地だから」「実家から就職先の企業・職場に通勤できるから」といった理由が多い。 

 就職先に宇部市を選ばない理由としては、「希望する就職先がないから」といった理由が多い。 

 就職を希望する企業の規模について、「やりがいのある仕事であれば、企業規模は問わない」が最

も多い。次いで、「できれば大手がよい」が多い。 

 就職を希望する業種については、「製造業」を希望する学生が最も多く、就職先を決める際には、「自

分の興味のある仕事である」「安定している（将来性がある）」「給料が高い」という点を重視して

いることがわかる。 

 宇部市で希望している仕事ができるとなった場合、宇部市に住みたいと思うかについては、「住み

たい」が 7 割近くを占めいている。 

 「住みたい理由」としては、「職場に近いほうが暮らしやすい」「友達が近くにいるから」「親が近

くにいるから」といった理由が多い。一方、住みたくない理由としては、「宇部のまちに魅力がな

いから」「楽しめる場所や施設が少ないから」「交通機関や買い物など、生活するのに不便だから」

といった理由が多い。 
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回答者について 

 

問１．あなたの性別をお答えください 

 

問 2．在学している学科名をお答えください 

学校名 学科名 

問 3．あなたの出身はどちらですか 

 

 

男性

460

55.5%

女性

365

44.0%

不明

4

0.5%

n=829

山口県立宇部中央高等学校

59

7.1%

山口県立宇部西高等学校

50

6.0%

山口県立宇部工業

高等学校

157

18.9%

慶進高等学校

74

8.9%宇部フロンティア大学

付属香川高等学校

143

17.2%

山口県立宇部高等学校

120

14.5%

山口県立宇部商業

高等学校

78

9.4%

宇部鴻城高等学校

148

17.9%

n=829

普通科・総合科・理数科

400

48.3%

化学工業科

39

4.7%

電気科

40

4.8%

機械科

72

8.7%

電子機械科

39

4.7%

商業科

39

4.7%

情報利用技術科

39

4.7%

保育科

34

4.1%

食物調理科

39

4.7%

生活デザイン科

30

3.6%

自動車工学科

39

4.7%
医療秘書科

19

2.3%

n=829

宇部市

544

65.6%

山陽小野田市

134

16.2%

山口市

58

7.0%

下関市

34

4.1%

防府市

21

2.5%

美祢市

9

1.1%

萩市

3

0.4%

周南市

2

0.2%

下松市

1

0.1%

光市

1

0.1%

長門市

1

0.1%
その他

17

2.1%

不明

4

0.5%

n=829



4 

 

問 4．宇部市についての思いをおたずねします。 

 理由：好き、まあまあ好き 

○住みやすいから 
○治安が良いから 
○災害が少ないから 
○自然・緑が多いから 
○生活するのに困らない・不便ではないから 
○ずっと住んでいるから、愛着があるから 
○施設が充実しているから 

理由：あまり好きではない 

○何もないから 
○治安が悪いから 
○交通の便が悪い、電車が少ないから 

 

問 5．卒業後の進路についておたずねします。 

 

 

好き

228

27.5%

まあまあ好き

448

54.0%

あまり好きではない

115

13.9%

好きではない

26

3.1%

不明

12

1.4%

n=829

問 6へ 

問 7へ 
進学（大学・短大・専門

学校など)

459

55.4%

就職

339

40.9%

自分で会社をつくる

（起業・創業）

1

0.1%

どれにもあてはまらない

4

0.5%

不明

26

3.1%

n=829

問 8へ 
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進学について（卒業後の進路が「進学」の方のみ） 

 

問 6-1．進学を希望する地域はどこですか 

 

市外の内訳 

 

市外

267

58.2%宇部市内

86

18.7%

まだ決めていない

(考え中)

69

15.0%

どこでもよい(場所に

はこだわらない)

32

7.0%

国外

3

0.7%

不明

2

0.4%

n=459

福岡県

53

19.9%
東京都, 22, 8.2%

広島県, 21, 7.9%

大阪府, 18, 6.7%

京都府, 8, 3.0%

兵庫県, 8, 3.0%

熊本県, 4, 1.5%

愛知県, 3, 1.1%

岡山県, 2, 0.7%

神奈川県, 2, 0.7%

長崎県, 2, 0.7%

鳥取県, 2, 0.7%

愛媛県, 1, 0.4%
茨城県, 2, 0.7%

千葉県, 1, 0.4%

長野県, 1, 0.4%

島根県, 1, 0.4%
奈良県, 1, 0.4%

富山県, 1, 0.4%

北海道, 1, 0.4%

中国地方, 1, 0.4%

県外, 1, 0.4%

不明

45

16.9%
山口市, 40, 15.0%

下関市, 9, 3.4%

山陽小野田市. 3．1.1%

周南市 3,1.1%

防府市, 1, 0.4%
山口県内, 1, 0.4%
不明, 9, 3.4%

山口県

66

24.7%
n=267
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問 6-2．問 6-1 の地域を選んだ理由は何ですか。（※複数回答） 

 

336

72

51

38

33

28

22

20

12

9

34

32

(73.2%)

(15.7%)

(11.1%)

(8.3%)

(7.2%)

(6.1%)

(4.8%)

(4.4%)

(2.6%)

(2.0%)

(7.4%)

(7.0%)

0 50 100 150 200 250 300 350 400

その地域に進学希望の学校があるから

家から通学できるから

その地域に魅力（あこがれ）のある都市があるから

生活をする上での利便性（公共交通、買い物、病院な

ど）が高いから

一度、住んでみたいから

娯楽施設などが多く、余暇が充実しそうだから

親や親戚がいるから

親や親戚の勧めがあるから

生まれ育ったふるさとだから

生活費が安いから

その他

不明 n=459
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問 6-3．進学した学校を卒業したあと、宇部市に住みたいと思いますか。 

 

問 6-4．問 6-3 で「1.ぜひ住みたい」、「2.すぐではないが、いつかは住みたい」を選択した方にお尋ねします。その
理由は何ですか。（※複数回答） 

 

問 6-5．問 6-3 で「3.住まないつもり」を選択した方にお尋ねします。その理由は何ですか。（※複数回答） 

 

 

68

25

21

17

16

13

9

3

2

(58.1%)

(21.4%)

(17.9%)

(14.5%)

(13.7%)

(11.1%)

(7.7%)

(2.6%)

(1.7%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

生まれ育ったふるさとだから

親や親戚等と一緒に暮らしたい（近くで暮らしたい）から

宇部市に友人、知人が多いから

家業を継ぐから

宇部市に希望する就職先があるから

宇部市が住みすいまちだから

親や親戚が望むから

その他

不明 n=117

問 6-4へ 

問 6-4 へ 

問 6-5 へ 

ぜひ、住みたい

52

11.3%

すぐではないが、

いつかは住みたい

65

14.2%

住まないつもり

139

30.3%

今はわからない

194

42.3%

不明

9

2.0%

n=459

63

54

41

35

21

20

4

0

18

2

(45.3%)

(38.8%)

(29.5%)

(25.2%)

(15.1%)

(14.4%)

(2.9%)

(.0%)

(12.9%)

(1.4%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

宇部市にあまり執着がないから

宇部市に希望する就職先がないから

予定している進学先のほうが暮らすのに便利そうだから（公共交

通機関、買い物など）

娯楽施設などが少なく、余暇が充実しそうにないから

他に、気に入っているまちがあるから

実家を離れたいから

予定している進学先の地域に実家または親戚があるから

宇部市に知り合いや友達が少ないから

その他

不明
n=139
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就職について（卒業後の進路が「就職」の方のみ） 

 

問 7-1．就職先を選ぶ際の優先度についてお選びください。 

 

問 7-2．就職を希望する地域をお答えください 

 

第１希望 

第 2 希望 

第 3 希望 

会社がある場所を優先し

て、就職先を決める

94

27.7%

働きたい仕事の内容を優

先して、就職先を決める

206

60.8%

就職できれば、仕事内容

も場所も関係ない

23

6.8%

その他

7

2.1%

不明

9

2.7%

n=339

広島県, 12, 5.0%

福岡県, 7, 2.9%

愛知県, 5, 2.1%

東京都, 5, 2.1%

大阪府, 4, 1.7%

兵庫県, 3, 1.3%

神奈川県, 2, 0.8%

千葉県, 1, 0.4%

北海道, 1, 0.4%

宇部市, 116, 48.7%

山陽小野田市, 33, 13.9%

防府市, 11, 4.6%

山口市, 5, 2.1%

周南市, 4, 1.7%
下関市, 3, 1.3%

下松市, 1, 0.4%

光市, 1, 0.4%

不明. 24．10.1%

山口県

198

83.2%

n=238

福岡県, 10, 7.0%

広島県, 8, 5.6%

大阪府, 3, 2.1%

愛知県, 2, 1.4%

京都府, 2, 1.4%

東京都, 2, 1.4%

岡山県, 1, 0.7%

埼玉県, 1, 0.7%

神奈川県, 1, 0.7% 兵庫県, 1, 0.7%

山陽小野田市, 44, 31.0%

宇部市, 27, 19.0%

山口市, 18, 12.7%

防府市, 5, 3.5%
下関市, 3, 2.1%

美祢市, 2, 1.4%

周南市, 1, 0.7%

不明, 11, 7.7%

山口県

111

78.2%

n=142

福岡県, 10, 10.3%

広島県, 8, 8.2%

大阪府, 3, 3.1%

愛知県, 2, 2.1%

京都府, 1, 1.0%

東京都, 1, 1.0%

兵庫県, 1, 1.0%
北海道, 1, 1.0%

山口市, 19, 19.6%

宇部市, 14, 14.4%

下関市, 12, 12.4%

山陽小野田市, 9, 9.3%

周南市, 2, 2.1%

防府市, 2, 2.1%

岩国市, 1, 1.0%

不明, 11, 11.3%

山口県

70

72.2%

n=97

全　体 第1希望 第２希望 第３希望 どこでもよ
い

決めていな
い

不明

件　数 339 238 142 97 42 45 14
％ 100.0 70.2 41.9 28.6 12.4 13.3 4.1
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問 7-3．問７-2 で第 1希望の場所を選んだ理由は何ですか。（※複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問 7-2 の第 1 希望の回答者のみ集計 

問 7-4．問 7-2 で『宇部市』と回答しなかった方にお尋ねします。その理由を次の中から選んでください。 

（※複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問 7-2 の第 1 希望～第 3 希望内で、『宇部市』と回答しなかった回答者のみ集計 

 

103

86

75

23

14

12

12

12

10

8

6

7

18

(43.3%)

(36.1%)

(31.5%)

(9.7%)

(5.9%)

(5.0%)

(5.0%)

(5.0%)

(4.2%)

(3.4%)

(2.5%)

(2.9%)

(7.6%)

0 20 40 60 80 100 120 140

その地域に希望する就職先の企業があるから

自分の出身地だから

実家から就職先の企業・職場に通勤できるから

両親（親戚）がいるから

生活をする上で利便性（公共交通機関、買い物、病院など）が高いから

その地域や場所に魅力やあこがれを感じるから

親や親戚の勧めがあるから

生活費が安いから

一度、住んでみたいから

知らないまちで自分の力を試してみたいから

娯楽施設などが多く、余暇が充実しそうだから

その他

不明 n=238

26

11

11

9

8

8

4

23

(32.1%)

(13.6%)

(13.6%)

(11.1%)

(9.9%)

(9.9%)

(4.9%)

(28.4%)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

希望する就職先がないから

ほかの地域を知ってみたいから

たまたま、とくに理由はない

親元を離れて暮らしたいから

娯楽施設などが少なく、余暇が充実しそうにないから

他の地域の方が交通機関や買い物など、生活するのに便利だから

その他

不明
n=81
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問 7-5．あなたが就職を希望する企業の規模等についてお聞きします。 

 

問 7-6．あなたが就職を希望する業種は何ですか（※複数回答） 

第１希望 

 

 

 

 

 

 

 

※票数の多い順に 5 位分、項目を抜粋し掲載 

第 2 希望 

 

 

 

 

 

 

※票数の多い順に 5 位分、項目を抜粋し掲載 

第 3 希望 

 

 

 

 

 

 

※票数の多い順に 5 位分、項目を抜粋し掲載 

 

絶対に大手がよい

27

8.0%

できれば大手がよい

116

34.2%

やりがいのある仕事であれ

ば、企業規模は問わない

144

42.5%

中堅・中小企業がよい

11

3.2%

就職先が大手でも中小企

業でも、いずれ自分で会

社を起業したい

4
1.2%

公務員・教員になりたい

8

2.4%

不明

29

8.6%

n=339

32

24

20

19

18

(9.4%)

(7.1%)

(5.9%)

(5.6%)

(5.3%)

0 10 20 30 40 50

製造業

建設業

情報通信業（IT関連）

卸売業、小売業

電気・ガス・熱供給・水道業 n=339

50

27

24

22

18

(14.7%)

(8.0%)

(7.1%)

(6.5%)

(5.3%)

0 20 40 60 80 100

製造業

建設業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業（IT関連）

医療、福祉（保育園含む）
n=339

149

25

16

15

14

(44.0%)

(7.4%)

(4.7%)

(4.4%)

(4.1%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

製造業

医療、福祉（保育園含む）

公務

建設業

電気・ガス・熱供給・水道業 n=339
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問 7-7．就職先を決める際に、重要だと思う順番に上位 5位までの番号をご記入ください。（※複数回答） 

第１位 

 

 

 

 

 

 

 

※票数の多い順に 5 位分、項目を抜粋し掲載 

第 2 位 

 

 

 

 

 

 

 

※票数の多い順に 5 位分、項目を抜粋し掲載 

第 3 位 

 

 

 

 

 

 

 

※票数の多い順に 5 位分、項目を抜粋し掲載 

第 4 位 

 

 

 

 

 

 

※票数の多い順に 5 位分、項目を抜粋し掲載 

第 5 位 

 

 

 

 

 

 

※票数の多い順に 5 位分、項目を抜粋し掲載 

106

69

43

32

18

(31.3%)

(20.4%)

(12.7%)

(9.4%)

(5.3%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

自分が興味のある仕事である

安定している（将来性がある）

給料が高い

大企業で有名である

正社員雇用である n=339

90

54

54

22

18

(26.5%)

(15.9%)

(15.9%)

(6.5%)

(5.3%)

0 20 40 60 80 100

安定している（将来性がある）

自分が興味のある仕事である

給料が高い

大企業で有名である

実家から通勤できる
n=339

56

53

30

24

23

(16.5%)

(15.6%)

(8.8%)

(7.1%)

(6.8%)

0 20 40 60 80 100

安定している（将来性がある）

給料が高い

自分が興味のある仕事である

有給休暇がとりやすい

大企業で有名である n=339

45

28

28

27

26

(13.3%)

(8.3%)

(8.3%)

(8.0%)

(7.7%)

0 10 20 30 40 50

給料が高い

自分の知識や技術が活かせる

有給休暇がとりやすい

安定している（将来性がある）

実家から通勤できる n=339

39

28

24

23

22

(11.5%)

(8.3%)

(7.1%)

(6.8%)

(6.5%)

0 10 20 30 40 50

給料が高い

有給休暇がとりやすい

自分の実力で昇進できる

実家から通勤できる

親の意見 n=339
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問 7-8．宇部市であなたが希望している仕事ができるとなった場合、宇部市に住みたいと思いますか。 

 

住みたい理由 

（複数回答） 

住みたくない理由 

（複数回答） 

 

住みたい

233

68.7%

住みたくない

57

16.8%

不明

49

14.5%

n=339

19

17

15

13

11

6

4

3

0

0

7

4

(33.3%)

(29.8%)

(26.3%)

(22.8%)

(19.3%)

(10.5%)

(7.0%)

(5.3%)

( .0%)

( .0%)

(12.3%)

(7.0%)

0 5 10 15 20 25 30

宇部のまちに魅力がないから

楽しめる場所や施設が少ないから

交通機関や買い物など、生活するのに不便だから

親元を離れて生活したいから

まちに活気や賑わいがないから

親が近くにいないから

治安や自然災害の面で安全に暮らせないから

友達が近くにいないから

子育て支援が充実していないから

医療・福祉が充実していないから

その他

不明 n=57

171

105

79

29

27

26

19

16

11

10

5

2

5

(73.4%)

(45.1%)

(33.9%)

(12.4%)

(11.6%)

(11.2%)

(8.2%)

(6.9%)

(4.7%)

(4.3%)

(2.1%)

(.9%)

(2.1%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

職場に近いほうが暮らしやすいから

友達が近くにいるから

親が近くにいるから

宇部のまちに魅力を感じるから

交通機関や買い物など、生活するのに便利だから

医療・福祉が充実しているから

楽しめる場所や施設が多いから

治安や自然災害の面で安全に暮らせるから

まちに活気や賑わいがあるから

親元を離れて生活したいから

子育て支援が充実しているから

その他

不明 n=233
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自分で会社をつくる（起業・創業）を希望する方への質問 

 

問 8-1．起業・創業はどこで、どのような業種をお考えになっていますか。 

業種 

（該当者 1 件：無回答） 

 

場所 

（該当者 1 件：無回答） 

 

その場所を選ぶ理由 

（該当者 1 件：無回答） 

 

問 8-2．起業・創業にあたってどのような支援があると良いと思いますか。 

（該当者 1 件：無回答） 
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Ⅱ.クロス集計 

設問一覧 

男女別クロス集計 

１ 男女別の卒業後の進路の希望 P.16 

２ 男女別の企業を選ぶ基準 P.16 

３ 男女別の就職を希望する企業の規模等 P.16 

４ 男女別の就職を希望する業種（第一希望） P.17 

５ 男女別の宇部市に住みたくない理由 P.17 

学科別クロス集計 

6 学科別の卒業後の進路希望 P.18 

7 学科別の進学を希望する地域 P.18 

8 学科別の宇部市に住まないつもりである理由 P.19 

9 学科別の企業を選ぶ基準 P.19 

10 学科別の就職先を決める際に、重要だと思う順番（第一位） P.20 
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Ⅱ.クロス集計-概要- 

 

男女別クロス集計                                                   

 企業を選ぶ基準として、男性は、「その地域に希望する就職先の企業がある」ということを重視し

ているが、女性は「実家から就職先の企業・職場に通勤できる」点を重視している。 

 就職を希望する企業の規模については、男性が「大手」の意向が強い。一方で女性は「やりがいの

ある仕事であれば、企業規模は問わない」といった意向が強い。 

 就職を希望する業種については、男性は、第一希望に「製造業」を志望する学生が多い、次いで「電

気・ガス・熱供給・水道業」「建設業」が多い。女性では、「医療、福祉（保育園含む）」を志望す

る学生が最も多く、次いで「製造業」「金融業・保険業」が多い。 

 宇部市に住みたくない理由として、男性は「宇部市のまちに魅力がないから」、女性は「楽しめる

場所や施設がないから」という理由が多くなっている。 

 

学科別クロス集計                                                   

 卒業後の進路の希望については、「普通科」「保育科」「食物調理科」「生活デザイン科」については

進学が多くなっている。その他の学科は就職が多い。 

 進学を希望する地域については、「保育科」のみ、宇部市内を希望している。その他の学科は「市

外」の志望が多い。 

 宇部市内に住まない理由として、特に「保育科」「食物調理科」「生活デザイン科」については、「宇

部市に希望する就職先がないから」という理由が多い。特に「食物調理科」と「生活デザイン科」

については、進学希望が多く、進学先も「市外」であることから、高校卒業時に宇部市内から転出

する学生が多いことが考えられる。 

 学科別の企業を選ぶ条件として、「普通科」は「自分の出身地」であることを基準とする学生が多

い。また、「商業科」は「実家から就職先の企業・職場に通勤できる」点を重視している。「情報利

用技術科」「生活デザイン科」は「自分の出身地」「実家から就職先の企業・職場に通勤できる」と

いう 2 つの点を重視している。 

 学科別の就職先を決める際に重要だと思うものとして、いずれの学科も「自分が興味のある仕事で

ある」が多いが、「化学工業化」「電子機械化」については、「安定している（将来性がある）」点を

重視している。また、「医療秘書科」は「給料が高い」という点を重視している。 
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男女別クロス集計 

 

１．男女別の卒業後の進路の希望 

 

2．男女別の企業を選ぶ基準 

 

3．男女別の就職を希望する企業の規模等 

 

 

 

 

 

 

 

合計 進学（大学・短
大・専門学校な

ど)

就職 自分で会社をつ
くる（起業・創

業）

家業を継ぐ（家
業を手伝う）

卒業後すぐに結
婚して専業主

婦・主夫になる

どれにもあては
まらない

不明

825 459 338 0 0 0 4 24

100.0 % 55.6 % 41.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.5 % 2.9 %

460 213 235 0 0 0 3 9

100.0 % 46.3 % 51.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.7 % 2.0 %

365 246 103 0 0 0 1 15

100.0 % 67.4 % 28.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.3 % 4.1 %
女性

男性

全体

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

 合計 その地域に希望
する就職先の企
業があるから

知らないまちで
自分の力を試し
てみたいから

自分の出身地だ
から

実家から就職先
の企業・職場に
通勤できるから

その地域や場所
に魅力やあこが
れを感じるから

親や親戚の勧め
があるから

生活費が安いか
ら

両親（親戚）が
いるから

一度、住んでみ
たいから

娯楽施設などが
多く、余暇が充
実しそうだから

生活をする上で
利便性（公共交
通機関、買い

物、病院など）
が高いから

その他 不明

238 103 8 86 74 12 12 12 23 10 6 14 7 19

100.0 % 43.3 % 3.4 % 36.1 % 31.1 % 5.0 % 5.0 % 5.0 % 9.7 % 4.2 % 2.5 % 5.9 % 2.9 % 8.0 %

152 69 5 48 33 10 8 3 9 6 5 9 2 15

100.0 % 45.4 % 3.3 % 31.6 % 21.7 % 6.6 % 5.3 % 2.0 % 5.9 % 3.9 % 3.3 % 5.9 % 1.3 % 9.9 %

86 34 3 38 41 2 4 9 14 4 1 5 5 4

100.0 % 39.5 % 3.5 % 44.2 % 47.7 % 2.3 % 4.7 % 10.5 % 16.3 % 4.7 % 1.2 % 5.8 % 5.8 % 4.7 %
女性

男性

全体

 合計 その地域に希望
する就職先の企
業があるから

知らないまちで
自分の力を試し
てみたいから

自分の出身地だ
から

実家から就職先
の企業・職場に
通勤できるから

その地域や場所
に魅力やあこが
れを感じるから

親や親戚の勧め
があるから

生活費が安いか
ら

両親（親戚）が
いるから

一度、住んでみ
たいから

娯楽施設などが
多く、余暇が充
実しそうだから

生活をする上で
利便性（公共交
通機関、買い

物、病院など）
が高いから

その他 不明

238 103 8 86 74 12 12 12 23 10 6 14 7 19

100.0 % 43.3 % 3.4 % 36.1 % 31.1 % 5.0 % 5.0 % 5.0 % 9.7 % 4.2 % 2.5 % 5.9 % 2.9 % 8.0 %

152 69 5 48 33 10 8 3 9 6 5 9 2 15

100.0 % 45.4 % 3.3 % 31.6 % 21.7 % 6.6 % 5.3 % 2.0 % 5.9 % 3.9 % 3.3 % 5.9 % 1.3 % 9.9 %

86 34 3 38 41 2 4 9 14 4 1 5 5 4

100.0 % 39.5 % 3.5 % 44.2 % 47.7 % 2.3 % 4.7 % 10.5 % 16.3 % 4.7 % 1.2 % 5.8 % 5.8 % 4.7 %
女性

男性

全体

 合計 その地域に希望
する就職先の企
業があるから

知らないまちで
自分の力を試し
てみたいから

自分の出身地だ
から

実家から就職先
の企業・職場に
通勤できるから

その地域や場所
に魅力やあこが
れを感じるから

親や親戚の勧め
があるから

生活費が安いか
ら

両親（親戚）が
いるから

一度、住んでみ
たいから

娯楽施設などが
多く、余暇が充
実しそうだから

生活をする上で
利便性（公共交
通機関、買い

物、病院など）
が高いから

その他 不明

238 103 8 86 74 12 12 12 23 10 6 14 7 19

100.0 % 43.3 % 3.4 % 36.1 % 31.1 % 5.0 % 5.0 % 5.0 % 9.7 % 4.2 % 2.5 % 5.9 % 2.9 % 8.0 %

152 69 5 48 33 10 8 3 9 6 5 9 2 15

100.0 % 45.4 % 3.3 % 31.6 % 21.7 % 6.6 % 5.3 % 2.0 % 5.9 % 3.9 % 3.3 % 5.9 % 1.3 % 9.9 %

86 34 3 38 41 2 4 9 14 4 1 5 5 4

100.0 % 39.5 % 3.5 % 44.2 % 47.7 % 2.3 % 4.7 % 10.5 % 16.3 % 4.7 % 1.2 % 5.8 % 5.8 % 4.7 %
女性

男性

全体

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

 合計 絶対に大手がよ
い

できれば大手が
よい

やりがいのある
仕事であれば、
企業規模は問わ

ない

中堅・中小企業
がよい

就職先が大手で
も中小企業で

も、いずれ自分
で会社を起業し

たい

公務員・教員に
なりたい

不明

338 27 116 144 11 4 8 28

100.0 % 8.0 % 34.3 % 42.6 % 3.3 % 1.2 % 2.4 % 8.3 %

235 24 103 76 6 3 6 17

100.0 % 10.2 % 43.8 % 32.3 % 2.6 % 1.3 % 2.6 % 7.2 %

103 3 13 68 5 1 2 11

100.0 % 2.9 % 12.6 % 66.0 % 4.9 % 1.0 % 1.9 % 10.7 %
女性

男性

全体

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳
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4．男女別の就職を希望する業種（第一希望） 

 

5．男女別の宇部市に住みたくない理由 

 

 

合計 農林水産
業

鉱業・採
石業・砂
利採取業

建設業 製造業 電気・ガ
ス・熱供
給・水道

業

情報通信
業（IT関
連）

運輸業、
郵便業

卸売業、
小売業

金融業、
保険業

不動産
業、物品
賃貸業

（レンタ
カーな
ど）

学術研
究、専

門・技術
サービス

宿泊業、
飲食サー
ビス業

生活関連
サービス
業（理

容、美容
など）、
娯楽業

教育、学
習支援業
（幼稚園
含む）

医療、福
祉（保育
園含む）

複合サー
ビス業

（農業協
同組合な

ど）

公務 その他 不明

338 1 2 14 149 14 9 8 11 12 0 4 10 9 0 25 1 16 21 32

100.0 % 0.3 % 0.6 % 4.1 % 44.1 % 4.1 % 2.7 % 2.4 % 3.3 % 3.6 % 0.0 % 1.2 % 3.0 % 2.7 % 0.0 % 7.4 % 0.3 % 4.7 % 6.2 % 9.5 %

235 0 2 12 136 14 6 6 2 1 0 3 4 3 0 2 1 11 10 22

100.0 % 0.0 % 0.9 % 5.1 % 57.9 % 6.0 % 2.6 % 2.6 % 0.9 % 0.4 % 0.0 % 1.3 % 1.7 % 1.3 % 0.0 % 0.9 % 0.4 % 4.7 % 4.3 % 9.4 %

103 1 0 2 13 0 3 2 9 11 0 1 6 6 0 23 0 5 11 10

100.0 % 1.0 % 0.0 % 1.9 % 12.6 % 0.0 % 2.9 % 1.9 % 8.7 % 10.7 % 0.0 % 1.0 % 5.8 % 5.8 % 0.0 % 22.3 % 0.0 % 4.9 % 10.7 % 9.7 %
女性

男性

全体

合計 農林水産
業

鉱業・採
石業・砂
利採取業

建設業 製造業 電気・ガ
ス・熱供
給・水道

業

情報通信
業（IT関
連）

運輸業、
郵便業

卸売業、
小売業

金融業、
保険業

不動産
業、物品
賃貸業

（レンタ
カーな
ど）

学術研
究、専

門・技術
サービス

宿泊業、
飲食サー
ビス業

生活関連
サービス
業（理

容、美容
など）、
娯楽業

教育、学
習支援業
（幼稚園
含む）

医療、福
祉（保育
園含む）

複合サー
ビス業

（農業協
同組合な

ど）

公務 その他 不明

338 1 2 14 149 14 9 8 11 12 0 4 10 9 0 25 1 16 21 32

100.0 % 0.3 % 0.6 % 4.1 % 44.1 % 4.1 % 2.7 % 2.4 % 3.3 % 3.6 % 0.0 % 1.2 % 3.0 % 2.7 % 0.0 % 7.4 % 0.3 % 4.7 % 6.2 % 9.5 %

235 0 2 12 136 14 6 6 2 1 0 3 4 3 0 2 1 11 10 22

100.0 % 0.0 % 0.9 % 5.1 % 57.9 % 6.0 % 2.6 % 2.6 % 0.9 % 0.4 % 0.0 % 1.3 % 1.7 % 1.3 % 0.0 % 0.9 % 0.4 % 4.7 % 4.3 % 9.4 %

103 1 0 2 13 0 3 2 9 11 0 1 6 6 0 23 0 5 11 10

100.0 % 1.0 % 0.0 % 1.9 % 12.6 % 0.0 % 2.9 % 1.9 % 8.7 % 10.7 % 0.0 % 1.0 % 5.8 % 5.8 % 0.0 % 22.3 % 0.0 % 4.9 % 10.7 % 9.7 %
女性

男性

全体

合計 農林水産
業

鉱業・採
石業・砂
利採取業

建設業 製造業 電気・ガ
ス・熱供
給・水道

業

情報通信
業（IT関
連）

運輸業、
郵便業

卸売業、
小売業

金融業、
保険業

不動産
業、物品
賃貸業

（レンタ
カーな
ど）

学術研
究、専

門・技術
サービス

宿泊業、
飲食サー
ビス業

生活関連
サービス
業（理

容、美容
など）、
娯楽業

教育、学
習支援業
（幼稚園
含む）

医療、福
祉（保育
園含む）

複合サー
ビス業

（農業協
同組合な

ど）

公務 その他 不明

338 1 2 14 149 14 9 8 11 12 0 4 10 9 0 25 1 16 21 32

100.0 % 0.3 % 0.6 % 4.1 % 44.1 % 4.1 % 2.7 % 2.4 % 3.3 % 3.6 % 0.0 % 1.2 % 3.0 % 2.7 % 0.0 % 7.4 % 0.3 % 4.7 % 6.2 % 9.5 %

235 0 2 12 136 14 6 6 2 1 0 3 4 3 0 2 1 11 10 22

100.0 % 0.0 % 0.9 % 5.1 % 57.9 % 6.0 % 2.6 % 2.6 % 0.9 % 0.4 % 0.0 % 1.3 % 1.7 % 1.3 % 0.0 % 0.9 % 0.4 % 4.7 % 4.3 % 9.4 %

103 1 0 2 13 0 3 2 9 11 0 1 6 6 0 23 0 5 11 10

100.0 % 1.0 % 0.0 % 1.9 % 12.6 % 0.0 % 2.9 % 1.9 % 8.7 % 10.7 % 0.0 % 1.0 % 5.8 % 5.8 % 0.0 % 22.3 % 0.0 % 4.9 % 10.7 % 9.7 %
女性

男性

全体

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

合計 宇部のまちに魅
力がないから

親が近くにいな
いから

まちに活気や賑
わいがないから

友達が近くにい
ないから

親元を離れて生
活したいから

楽しめる場所や
施設が少ないか

ら

交通機関や買い
物など、生活す
るのに不便だか

ら

子育て支援が充
実していないか

ら

医療・福祉が充
実していないか

ら

治安や自然災害
の面で安全に暮
らせないから

その他 不明

57 19 6 11 3 13 17 15 0 0 4 7 4

100.0 % 33.3 % 10.5 % 19.3 % 5.3 % 22.8 % 29.8 % 26.3 % 0.0 % 0.0 % 7.0 % 12.3 % 7.0 %

41 17 4 9 3 12 12 11 0 0 3 3 2

100.0 % 41.5 % 9.8 % 22.0 % 7.3 % 29.3 % 29.3 % 26.8 % 0.0 % 0.0 % 7.3 % 7.3 % 4.9 %

16 2 2 2 0 1 5 4 0 0 1 4 2

100.0 % 12.5 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 6.3 % 31.3 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 25.0 % 12.5 %
女性

男性

全体

合計 宇部のまちに魅
力がないから

親が近くにいな
いから

まちに活気や賑
わいがないから

友達が近くにい
ないから

親元を離れて生
活したいから

楽しめる場所や
施設が少ないか

ら

交通機関や買い
物など、生活す
るのに不便だか

ら

子育て支援が充
実していないか

ら

医療・福祉が充
実していないか

ら

治安や自然災害
の面で安全に暮
らせないから

その他 不明

57 19 6 11 3 13 17 15 0 0 4 7 4

100.0 % 33.3 % 10.5 % 19.3 % 5.3 % 22.8 % 29.8 % 26.3 % 0.0 % 0.0 % 7.0 % 12.3 % 7.0 %

41 17 4 9 3 12 12 11 0 0 3 3 2

100.0 % 41.5 % 9.8 % 22.0 % 7.3 % 29.3 % 29.3 % 26.8 % 0.0 % 0.0 % 7.3 % 7.3 % 4.9 %

16 2 2 2 0 1 5 4 0 0 1 4 2

100.0 % 12.5 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 6.3 % 31.3 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 25.0 % 12.5 %
女性

男性

全体

合計 宇部のまちに魅
力がないから

親が近くにいな
いから

まちに活気や賑
わいがないから

友達が近くにい
ないから

親元を離れて生
活したいから

楽しめる場所や
施設が少ないか

ら

交通機関や買い
物など、生活す
るのに不便だか

ら

子育て支援が充
実していないか

ら

医療・福祉が充
実していないか

ら

治安や自然災害
の面で安全に暮
らせないから

その他 不明

57 19 6 11 3 13 17 15 0 0 4 7 4

100.0 % 33.3 % 10.5 % 19.3 % 5.3 % 22.8 % 29.8 % 26.3 % 0.0 % 0.0 % 7.0 % 12.3 % 7.0 %

41 17 4 9 3 12 12 11 0 0 3 3 2

100.0 % 41.5 % 9.8 % 22.0 % 7.3 % 29.3 % 29.3 % 26.8 % 0.0 % 0.0 % 7.3 % 7.3 % 4.9 %

16 2 2 2 0 1 5 4 0 0 1 4 2

100.0 % 12.5 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 6.3 % 31.3 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 6.3 % 25.0 % 12.5 %
女性

男性

全体

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳
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学科別クロス集計 

 

6．学科別の卒業後の進路希望 

 

7．学科別の進学を希望する地域 

 

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

合計 進学（大学・短
大・専門学校な

ど)

就職 自分で会社をつ
くる（起業・創

業）

家業を継ぐ（家
業を手伝う）

卒業後すぐに結
婚して専業主

婦・主夫になる

どれにもあては
まらない

不明

829 459 339 1 0 0 4 26

100.0 % 55.4 % 40.9 % 0.1 % 0.0 % 0.0 % 0.5 % 3.1 %

400 318 69 1 0 0 0 12

100.0 % 79.5 % 17.3 % 0.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 3.0 %

39 4 34 0 0 0 0 1

100.0 % 10.3 % 87.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 2.6 %

40 4 35 0 0 0 1 0

100.0 % 10.0 % 87.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 2.5 % 0.0 %

72 10 61 0 0 0 1 0

100.0 % 13.9 % 84.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 1.4 % 0.0 %

39 7 31 0 0 0 0 1

100.0 % 17.9 % 79.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 2.6 %

39 14 23 0 0 0 0 2

100.0 % 35.9 % 59.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 5.1 %

39 14 24 0 0 0 0 1

100.0 % 35.9 % 61.5 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 2.6 %

34 28 3 0 0 0 0 3

100.0 % 82.4 % 8.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 8.8 %

39 25 10 0 0 0 1 3

100.0 % 64.1 % 25.6 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 2.6 % 7.7 %

30 18 10 0 0 0 1 1

100.0 % 60.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 3.3 % 3.3 %

39 14 23 0 0 0 0 2

100.0 % 35.9 % 59.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 5.1 %

19 3 16 0 0 0 0 0

100.0 % 15.8 % 84.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

商業科

電子機械科

機械科

電気科

化学工業科

普通科・総合
科・理数科

情報利用技術科

医療秘書科

自動車工学科

生活デザイン科

食物調理科

保育科

 合計 宇部市内 市外 国外 まだ決めていな
い(考え中)

どこでもよい(場
所にはこだわら

ない)

不明

459 86 267 3 69 32 2

100.0 % 18.7 % 58.2 % 0.7 % 15.0 % 7.0 % 0.4 %

318 46 196 1 50 24 1

100.0 % 14.5 % 61.6 % 0.3 % 15.7 % 7.5 % 0.3 %

4 0 3 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 75.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 %

4 1 1 0 1 1 0

100.0 % 25.0 % 25.0 % 0.0 % 25.0 % 25.0 % 0.0 %

10 2 4 1 3 0 0

100.0 % 20.0 % 40.0 % 10.0 % 30.0 % 0.0 % 0.0 %

7 0 4 1 1 1 0

100.0 % 0.0 % 57.1 % 14.3 % 14.3 % 14.3 % 0.0 %

14 2 8 0 3 1 0

100.0 % 14.3 % 57.1 % 0.0 % 21.4 % 7.1 % 0.0 %

14 1 7 0 3 3 0

100.0 % 7.1 % 50.0 % 0.0 % 21.4 % 21.4 % 0.0 %

28 18 6 0 3 1 0

100.0 % 64.3 % 21.4 % 0.0 % 10.7 % 3.6 % 0.0 %

25 11 12 0 2 0 0

100.0 % 44.0 % 48.0 % 0.0 % 8.0 % 0.0 % 0.0 %

18 3 14 0 1 0 0

100.0 % 16.7 % 77.8 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 0.0 %

14 1 10 0 1 1 1

100.0 % 7.1 % 71.4 % 0.0 % 7.1 % 7.1 % 7.1 %

3 1 2 0 0 0 0

100.0 % 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

商業科

電子機械科

機械科

電気科

化学工業科

普通科・総合
科・理数科

情報利用技術科

医療秘書科

自動車工学科

生活デザイン科

食物調理科

保育科

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳
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8．学科別の宇部市に住まないつもりである理由 

 

9．学科別の企業を選ぶ基準 

 

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

合計 住みたい どちらかとい
えば住みたい

どちらかとい
えば住みたく

ない

住みたくない 不明

478 132 179 118 33 16

100.0 % 27.6 % 37.4 % 24.7 % 6.9 % 3.3 %

28 4 8 11 1 4

100.0 % 14.3 % 28.6 % 39.3 % 3.6 % 14.3 %

138 33 57 29 15 4

100.0 % 23.9 % 41.3 % 21.0 % 10.9 % 2.9 %

189 56 77 40 11 5

100.0 % 29.6 % 40.7 % 21.2 % 5.8 % 2.6 %

113 36 34 35 5 3

100.0 % 31.9 % 30.1 % 31.0 % 4.4 % 2.7 %

3 0 2 0 1 0

100.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

7 3 1 3 0 0

100.0 % 42.9 % 14.3 % 42.9 % 0.0 % 0.0 %

1位 2位 3位

全体

不明

50代

40代

30代

20代

18・19歳

 
合計 宇部市に希望

する就職先が
ないから

予定している
進学先のほう
が暮らすのに
便利そうだか
ら（公共交通
機関、買い物

娯楽施設など
が少なく、余
暇が充実しそ
うにないから

宇部市にあま
り執着がない

から

予定している
進学先の地域
に実家または
親戚があるか

ら

宇部市に知り
合いや友達が
少ないから

他に、気に
入っているま
ちがあるから

実家を離れた
いから

その他 不明

139 54 41 35 63 4 0 21 20 18 2

100.0 % 38.8 % 29.5 % 25.2 % 45.3 % 2.9 % 0.0 % 15.1 % 14.4 % 12.9 % 1.4 %

95 36 28 32 41 4 0 14 15 8 2

100.0 % 37.9 % 29.5 % 33.7 % 43.2 % 4.2 % 0.0 % 14.7 % 15.8 % 8.4 % 2.1 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %

1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 100.0 % 0.0 %

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

4 1 2 0 3 0 0 1 0 0 0

100.0 % 25.0 % 50.0 % 0.0 % 75.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 %

4 2 1 0 1 0 0 1 0 1 0

100.0 % 50.0 % 25.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 %

8 5 2 1 4 0 0 2 0 0 0

100.0 % 62.5 % 25.0 % 12.5 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

13 6 4 2 5 0 0 1 3 5 0

100.0 % 46.2 % 30.8 % 15.4 % 38.5 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 23.1 % 38.5 % 0.0 %

9 3 3 0 7 0 0 1 0 1 0

100.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 77.8 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

商業科

電子機械科

機械科

電気科

化学工業科

普通科・総合
科・理数科

情報利用技術
科

医療秘書科

自動車工学科

生活デザイン
科

食物調理科

保育科

 
合計 その地域に

希望する就
職先の企業
があるから

知らないま
ちで自分の
力を試して
みたいから

自分の出身
地だから

実家から就
職先の企

業・職場に
通勤できる

から

その地域や
場所に魅力
やあこがれ
を感じるか

ら

親や親戚の
勧めがある

から

生活費が安
いから

両親（親
戚）がいる

から

一度、住ん
でみたいか

ら

娯楽施設な
どが多く、
余暇が充実
しそうだか

ら

生活をする
上で利便性
（公共交通
機関、買い
物、病院な
ど）が高い

から

その他 不明

239 103 8 86 75 12 12 12 23 10 6 14 7 19

100.0 % 43.1 % 3.3 % 36.0 % 31.4 % 5.0 % 5.0 % 5.0 % 9.6 % 4.2 % 2.5 % 5.9 % 2.9 % 7.9 %

47 16 1 17 15 2 3 2 4 1 0 0 0 7

100.0 % 34.0 % 2.1 % 36.2 % 31.9 % 4.3 % 6.4 % 4.3 % 8.5 % 2.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 14.9 %

27 13 3 8 4 5 1 0 2 4 2 0 1 0

100.0 % 48.1 % 11.1 % 29.6 % 14.8 % 18.5 % 3.7 % 0.0 % 7.4 % 14.8 % 7.4 % 0.0 % 3.7 % 0.0 %

21 10 0 5 3 0 0 0 1 0 0 0 0 5

100.0 % 47.6 % 0.0 % 23.8 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 4.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 23.8 %

40 18 0 15 15 2 3 0 2 0 1 3 1 3

100.0 % 45.0 % 0.0 % 37.5 % 37.5 % 5.0 % 7.5 % 0.0 % 5.0 % 0.0 % 2.5 % 7.5 % 2.5 % 7.5 %

21 9 1 4 5 2 2 3 3 1 2 4 0 1

100.0 % 42.9 % 4.8 % 19.0 % 23.8 % 9.5 % 9.5 % 14.3 % 14.3 % 4.8 % 9.5 % 19.0 % 0.0 % 4.8 %

18 4 1 6 7 0 0 2 1 2 0 2 1 2

100.0 % 22.2 % 5.6 % 33.3 % 38.9 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 5.6 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 5.6 % 11.1 %

20 6 1 12 12 0 2 4 7 0 0 2 1 0

100.0 % 30.0 % 5.0 % 60.0 % 60.0 % 0.0 % 10.0 % 20.0 % 35.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 5.0 % 0.0 %

2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

9 6 1 4 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1

100.0 % 66.7 % 11.1 % 44.4 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 11.1 %

8 5 0 7 7 0 0 1 1 0 0 1 0 0

100.0 % 62.5 % 0.0 % 87.5 % 87.5 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

13 8 0 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 % 61.5 % 0.0 % 30.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 0.0 % 0.0 %

13 6 0 4 5 1 1 0 2 1 1 1 2 0

100.0 % 46.2 % 0.0 % 30.8 % 38.5 % 7.7 % 7.7 % 0.0 % 15.4 % 7.7 % 7.7 % 7.7 % 15.4 % 0.0 %

全体

商業科

電子機械科

機械科

電気科

化学工業科

普通科・総合
科・理数科

情報利用技術
科

医療秘書科

自動車工学科

生活デザイン
科

食物調理科

保育科
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問 10．学科別の就職先を決める際に、重要だと思う順番（第一位） 

 

 

 
合

計
大

企
業

で
有

名
で

あ
る

自
分

が
興

味
の

あ
る

仕
事

で
あ

る

安
定

し
て

い
る

（
将

来
性

が
あ

る
）

自
分

の
実

力
で

昇
進

で
き

る

国
際

的
な

仕
事

が
で

き
る

人
や

地
域

の
た

め
に

仕
事

が
で

き
る

正
社

員
雇

用
で

あ
る

実
家

か
ら

通
勤

で
き

る

自
分

の
知

識
や

技
術

が
活

か
せ

る

自
分

の
夢

を
実

現
で

き
る

給
料

が
高

い
有

給
休

暇
が

と
り

や
す

い

出
勤

日
が

少
な

い
残

業
が

少
な

い
就

職
先

に
先

輩
が

い
る

、
友

人
が

い
く

働
き

な
が

ら
ス

キ
ル

ア
ッ

プ
（

勉
強

や
資

格
取

得
な

ど
）

が
で

き
る

環
境

親
の

意
見

そ
の

他
不

明

3
3
9

3
2

1
0

6
6

9
9

0
3

1
8

1
5

3
1
1

4
3

2
2

4
0

1
1

4
1
6

1
0
0
.0

%
9
.4

%
3

1
.3

%
2

0
.4

%
2
.7

%
0
.0

%
0
.9

%
5
.3

%
4
.4

%
0
.9

%
3
.2

%
1

2
.7

%
0
.6

%
0
.6

%
1
.2

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.3

%
1
.2

%
4
.7

%

6
9

4
2

0
1

0
6

0
1

2
2

1
2

1
1

0
0

1
0

1
0

1
7

1
0
0
.0

%
5
.8

%
2

9
.0

%
1

4
.5

%
8
.7

%
0
.0

%
1
.4

%
2
.9

%
2
.9

%
1
.4

%
2
.9

%
1

5
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.4

%
0
.0

%
1
.4

%
0
.0

%
1
.4

%
1
0
.1

%

3
4

2
7

1
2

0
0

0
4

1
0

0
7

0
0

1
0

0
0

0
0

1
0
0
.0

%
5
.9

%
2

0
.6

%
3

5
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
1
.8

%
2
.9
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0
.0
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0
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2

0
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0
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.0

%
4
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%
1
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1
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%
1
1
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%
1
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3
.3

%
1
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.6

%
0
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4
.9

%

3
1
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9

1
0

0
0

0
2

2
0

1
5

0
0

0
0

0
0

0
0
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0
0
.0

%
6
.5
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9
.0
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3

2
.3

%
0
.0

%
0
.0
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0
.0

%
6
.5

%
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.5
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.2
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1

6
.1
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4
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3
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0
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0
.0
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0
.0
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1

7
.4

%
0
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%
0
.0

%
0
.0

%
8
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
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%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.3

%
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4
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8
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0
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0
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1

2
0

0
0
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0

0
1

0

1
0
0
.0

%
8
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%
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3

.3
%
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%
0
.0

%
0
.0

%
8

.3
%
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.3

%
0
.0

%
4
.2

%
8

.3
%

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.2

%
0
.0

%

3
0

0
0

1
0

0
1

0
0

1
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3

3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
3

3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
3

3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

1
0

0
6

1
0

0
0

0
1

1
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0

1
0
0
.0

%
0
.0

%
6

0
.0

%
1

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1

0
.0

%
1

0
.0

%
1

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

1
0

0
3

2
1

0
0

1
0

0
2

0
0

0
0

0
0

0
1

0

1
0
0
.0

%
0
.0

%
3

0
.0

%
2

0
.0

%
1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.0

%
0
.0

%

2
3

2
7

5
0

0
0

1
0

0
1

1
1

0
0

0
0

0
1

4

1
0
0
.0

%
8

.7
%

3
0

.4
%

2
1

.7
%

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.3

%
4
.3

%
4
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
.3

%
1
7
.4

%

1
6

0
4

2
0

0
1

0
2

0
1

6
0

0
0

0
0

0
0

0

1
0
0
.0

%
0
.0

%
2

5
.0

%
1

2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
6
.3

%
0
.0

%
1

2
.5

%
0
.0

%
6
.3

%
3

7
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

全
体

商
業

科

電
子

機
械

科

機
械

科

電
気

科

化
学

工
業

科

普
通

科
・

総
合

科
・

理
数

科

情
報

利
用

技
術

科

医
療

秘
書

科

自
動

車
工

学
科

生
活

デ
ザ

イ
ン

科

食
物

調
理

科

保
育

科

合
計

住
み
た
い

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
住
み
た
い

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
住
み
た
く

な
い

住
み
た
く
な
い

不
明

4
7
8

1
3
2

1
7
9

1
1
8

3
3

1
6

1
0
0
.
0
%

2
7
.6
%

3
7
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%
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4
.7
%

6
.
9
%

3
.
3
%
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8
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8

1
1

1
4

1
0
0
.
0
%

1
4
.3
%
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.6
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9
.3
%

3
.
6
%

1
4
.
3
%

1
3
8

3
3

5
7

2
9

1
5

4

1
0
0
.
0
%

2
3
.9
%

4
1
.3
%

2
1
.0
%

1
0
.
9
%

2
.
9
%

1
8
9

5
6

7
7

4
0

1
1

5

1
0
0
.
0
%

2
9
.6
%

4
0
.7
%

2
1
.2
%

5
.
8
%

2
.
6
%

1
1
3

3
6

3
4

3
5

5
3

1
0
0
.
0
%

3
1
.9
%

3
0
.1
%

3
1
.0
%

4
.
4
%

2
.
7
%

3
0

2
0

1
0

1
0
0
.
0
%

0
.
0
%

6
6
.7
%

0
.
0
%

3
3
.3
%

0
.
0
%

7
3

1
3

0
0

1
0
0
.
0
%

4
2
.9
%

1
4
.3
%

4
2
.9
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
位

2
位

3
位

全
体

不
明

5
0
代

4
0
代

3
0
代

2
0
代

1
8
・
1
9
歳
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